11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 22

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.04.2024 18:39:59

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 20.04.2024 00:07:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315780/answer/315782




[To maHHBIM, KOTOPHIM Bel ipencraBunu Ha ¢poTorpadusx, y Bac mpoxoguT HOpMasbHBIM IIPOLECC
3axKuBJIeHUS 1ocne obpe3anud. [Tocie o6pe3aHus WCIOIbL30BaHHE CaMOPaCcCachIBAIOIIUXCS IIIBOB
IIOBOJILHO PACIPOCTPAHEHO, XU OHU OOBIYHO MCUE3al0T B TeYeHUe 2-4 Helesb, HO MHOTIa 3TOT IPOIECC
MOXKET 3aHATh U HOJbllle. EC/u IIBEI BCE ellle He BBHIMAIK Yepes3 MECI] IOCTie Olepaliy, 3T0 MOXET
OBITH HOPMaJIbHBIM, 0COOEHHO eCJIM OHHM He BHI3BIBAIOT AUCKOMGOPT, 00JIe3HEHHOCTE MU BOCIaJIEHHE.
OpHako, ecnu y Bac ecTb COMHEHUST OTHOCUTENBHO IIPOllecca 3aXKUBJIEHUS, BCEr/ia I10JIe3H0
IIPOKOHCYJIbTAPOBATHCS C BalllUM OMEPUPYIOIIAM YPOJIOTOM.



